

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ANTONIO RODRIGUES DA SILVA NETO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

ANTONIO RODRIGUES DA SILVA NETO ALAMEDA CAETÉS 02 CJ CAETANA DE SOUZA QD B CAICARA 68743500 - CASTANHAL - PA Email: atendimento@casembrapa.org.br

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: ANTONIO RODRIGUES DA SILVA NETO

CPF: 125.554.792-87

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024							
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total			
ANTONIO RODRIGUES DA SILVA NETO		0,00	1.358,71	1.358,71			
MARIA DE LURDES FERREIRA DA SILVA		0,00	233,05	233,05			
	Total	0,00	1.591,76	1.591,76			

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024						
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar			

